

Hindustan

हजारों छात्रों और शिक्षकों ने ली प्रतिज्ञा

डॉक्टर राज में प्रधानाचार्य मो. इस्लाम ने 230 छात्र छात्राओं, शिक्षकों व स्टाफ को हिमालय प्रतिज्ञा दिलाई। मद्रास नवाबगढ़ में प्रधानाचार्य मो. अरशाद ने 80 छात्र छात्राओं, शिक्षकों व स्टाफ को हिमालय प्रतिज्ञा दिलाई।

पूर्व माध्यमिक विद्यालय जयनगुर में प्रधानाध्यपक सुभाष ने दो सौ छात्र छात्राओं, शिक्षक शिक्षिकाओं को हिमालय प्रतिज्ञा करवाई। एसएसजी पब्लिक स्कूल अजौतनगर में प्रधानाध्यपक तुषि दास ने डेढ़ सौ छात्र छात्राओं, शिक्षक शिक्षिकाओं को हिमालय बंधाओं प्रतिज्ञा करवाई। डीआरएस किट्स स्कूल के निदेशक अमित सोनी ने दो सौ छात्र छात्राओं व शिक्षक शिक्षिकाओं को हिमालय प्रतिज्ञा करवाई। डाक्ट मेटर अरुण धर्माचार्य ने प्राथमिक विद्यालय कल्याणपुर में बीस व डांडीपुर में तीस छात्र छात्राओं व शिक्षिकाओं को प्रतिज्ञा करवाई।

इफ्काई विजनेस स्कूल सेलाकुई में हिमालय बंधाओं अभियान की शपथ ली गई।

पर छात्र छात्राओं व शिक्षक शिक्षिकाओं ने पॉलीथिन हटाओ के खिलाफ भी जमकर नारेबाजी की। प्रधानाचार्य सुपमा ने कहा कि हिमालय के बिना दुनिया की कल्पना नहीं की जा सकती है। सैमिन पब्लिक स्कूल विकासनगर के प्रधानाचार्य मनोज वर्मा ने विद्यालय के 830 से अधिक छात्र छात्राओं, शिक्षक शिक्षिकाओं व स्टाफ को हिमालय बंधाओं प्रतिज्ञा करवाई। इस मौके पर प्रधानाचार्य ने कहा कि हिमालय को बचाने के लिए प्रत्येक व्यक्ति को एक वृक्ष को लगाकर उसका संरक्षण करना चाहिए। सरस्वति विद्यालय मंदिर इंटर कालेज डाकपत्थर के प्रधानाचार्य विजय बड़ोनी ने आठ सौ से अधिक छात्र छात्राओं, शिक्षक शिक्षिकाओं व स्टाफ को हिमालय बंधाओं प्रतिज्ञा दिलाई। इस मौके पर प्रधानाचार्य बड़ोनी ने कहा कि हिमालय में हमारी रासों बसी है। हिमालय नहीं रहेगा तो हमारे सभसे खुद बखुद बंध हो जायेंगे। भद्रसा

जो लोगिक क्षत्र सेलाकुई से लेकर जीवनसार बावर के विभिन्न स्कूलों में छात्र छात्राओं ने हिमालय बंधाओं पॉलीथिन हटाओ की प्रतिज्ञा ली। इस दौरान अपने संबोधन में शिक्षक शिक्षिकाओं ने कहा कि हिमालय के अस्तित्व के साथ ही मानव जीवन पर भी संकट है। कहा कि हिमालय के बिना जीवन की कल्पना नहीं की जा सकती। हिमालय हमें न सिर्फ हवा व पानी देता है बल्कि हमें तमाम खाद्यान्न, दालें, फल आदि भी देता है। यह सब नहीं रहेगा तो कैसे धरती पर जीवन थापन होगा।

इफ्काई विश्व विद्यालय सेलाकुई तीन सौ से अधिक छात्र छात्राओं, शिक्षक शिक्षिकाओं, स्टाफ को उपकुलपति डॉ. पवन अग्रवालने हिमालय प्रतिज्ञा दिलाई। डॉ. अग्रवाल ने कहा कि हिमालय पर लगातार पर्यावरणीय खतरे मंडरा रहे हैं। जंगल लगातार उजड़ रहे हैं। कहा कि वनों के अवैज्ञानिक दोहन से लगातार हिमालय पर संकट के बादल मंडरा रहे हैं। ऐसे में हम सबकी जिम्मेदारी बनती है कि हिमालय को बचाने के लिए आगे आएं।

राजकीय बालिका इंटर कालेज साहिबा की प्रधानाचार्य बीना राणा ने सारे तीन सौ छात्र छात्राओं व शिक्षक

● बिना हिमालय के दुनिया की कल्पना करना बेकार

राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में ये करेंगे भागीदारी

भाषण प्रतियोगिता में रुद्रप्रयाग से राहुल बिष्ट, पौड़ी से आयुषि अवस्थी, टिहरी से दिशा, उत्तरकाशी से स्नेहा बघानी, देहरादून से सागर नेगी, हरिद्वार से अंजलि बंगारी, नैनीताल से भूमिका बिष्ट, यूएस नगर से लक्षिका मिश्रा, अल्मोड़ा से अर्पिता भंडारी, बागेश्वर से युवराज सनवाल, चंपावत से ऋचा जोशी, पिथौरागढ़ से पूजा थापा राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में भागीदारी करेंगे।

शिक्षिकाओं को हिमालय प्रतिज्ञा करवाई। राउमायि उत्पाल्टा में प्रधानाचार्य दीपक नेगी ने दो सौ छात्र छात्राओं, शिक्षक शिक्षिकाओं को हिमालय प्रतिज्ञा करवाई। राईका क्यानू में प्रधानाचार्य बीएस धरिवाने साढ़े चौर सौ छात्र छात्राओं व शिक्षक शिक्षिकाओं, स्टाफ को हिमालय प्रतिज्ञा करवाई।